

ОСТАННІ НОВИНИ

16:43	Гроші закінчилися: Потап та Настя звернулися до мережі
16:39	Стало відомо, коли у Києві відновлять кільцевий рух міської електрички
16:26	Палива майже немає в 50 регіонах рф: криза посилюється
16:06	Як приготувати лінійні вареники: найпростіший рецепт для швидкого сніданку
15:46	Скандал у штурмовому полку «Скеля»: до справи взялось ДБР
15:41	Це пожежа: популярна співачка вразила спокусливими фото
15:24	НБУ запровадив нові правила грошових переказів уже з 26 червня: про що йдеться
15:05	Допоможе зберегти гарну

25 червня у польському Гданську розпочнеться URC — вже п'ята Конференція з питань відновлення України. Її **замість Зеленського очолить прем'єр-міністерка Юлія Свириденко** на тлі **загострення україно-польських відносин**. Також до складу української команди увійдуть представники бізнесу, керівники державних компаній, представники громад, урядовці та парламентарі.

Для урядової команди ця конференція виглядає однією з найбільш непередбачуваних.

«Ніхто не знає, чого чекати цього року», — сказав Forbes один з учасників конференції на умовах анонімності. Інший учасник заявив, що склад делегації та програма заходу кілька разів змінювалися, а порядок денний станом на вечір 23 червня ще не було остаточно фіналізовано. Це підтвердили ще двоє співрозмовників в уряді.

Окремий співрозмовник, знайомий із перебігом підготовки події, сказав, що після понад пів року роботи над заходом значна частина угод і політичних домовленостей нині перебуває під питанням.

Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск, який **не підтримує рішення Кароля Навроцького щодо президента України**, на засіданні уряду заявив, що Конференція з відновлення України виконає свою роботу незалежно від складу української делегації.

«Незалежно від того, яка делегація прибуде до Гданська, ми виконаємо свою роботу. Зокрема й тому, що ми підготували до конференції та допомогли підготувати 200 угод і договорів. Серед них багато безпосередньо польсько-українських договорів, що стосуються спільних проєктів, спільного бізнесу після закінчення війни», — цитує Туска Polsat News.

Варто відзначити, що заява польського прем'єра прозвучала ще до того, як стало відомо, хто очолить делегацію від України.

За його словами, і Польща, і Україна зацікавлені в тому, щоб співпраця між країнами тривала.

«Останніми днями ми зіткнулися з низкою поганих і непотрібних подій. І рішення про присвоєння імені УПА, реакція у вигляді позбавлення ордена, повернення орденів — то одна, то інша сторона ухвалювала рішення, які… негативно позначаються на безпеці Польщі та на польських інтересах. Тому я точно не братиму в цьому участі ні за яких обставин», — заявив Туск.

У рамках URC — 2026 запланована значна кількість підписань угод та меморандумів, робота бізнес виставки, регіональних та місцевих стендів. Як повідомив агентству «Інтерфакс-Україна» віцепрем'єр — глава Мінрозвитку Олексій Кулеба, їх сума перевищить 1,5 млрд євро.

Україна планує представити 20–30 проєктів державно-приватного партнерства у сферах енергетики, логістики, переробки відходів та інфраструктури, які потребують залучення приватних інвестицій.

Основним спонсором URC — 2026 виступила найбільша у Польщі та Центрально-Східній Європі компанія Orlen. Серед інших спонсорів — польські компанії KGHM Polka Miedz, PZU, Bank Polski, PGZ, Fundacja Totalizatora Sportowy, Tauron, банк BGK, PGE, Enea.

У польському уряді переконані, що президент Навроцький навмисно **оголосив рішення про позбавлення Зеленського ордена Білого Орла** саме перед Конференцією з відновлення України у Гданську, тому що **хотів зірвати її, пише** Onet із посиланням на співрозмовника в Сеймі.

На цій конференції мають бути присутні кільканадцять глав держав і урядів, а офіційні делегації мають прибути з понад 50 країн. Серед учасників мають бути, зокрема, голова Європейської комісії Урсула фон дер Ляен, канцлер Німеччини Фрідріх Мерц, голова Європейської ради Антоніу Кошта та прем'єр-міністр Чехії Андрей Бабіш.

«Політично таке представництво невігідне для Навроцького, бо суперечить його теоріям про те, що Туска ігнорують країни ЄС і що він не має впливу на переговори щодо майбутнього України, зазначають у польському уряді», — говорить співрозмовник Onet.

Водночас міністр-координатор з питань спецслужб Польщі Томаш Семоняк вважає правильним рішення Зеленського не їхати на Конференцію з відновлення України у Гданську, **пише** Polsat News.

Зокрема, Семоняк прокоментував слова голови Управління міжнародної політики при Адміністрації президента Польщі Марчина Пшидача, який заявив, що рішення Зеленського не їхати на конференцію *«виставляє прем'єра Туска на посміховисько»*.

«Мені не подобаються ці дописи Пшидача. Якщо хтось є головним дипломатом президента, він повинен дотримуватися певних правил. Це ж не якийсь дворовий пінг-понг. Натомість місяць тому, звісно, відповідь була б такою: погано, що немає президента Зеленського, він мав би бути. Сьогодні ж, як зазначав прем'єр-міністр Дональд Туск, за цих обставин це правильне рішення, яке сприяє зняттю напруги», — заявив Семоняк.

Він додав, що приїде прем'єр-міністерка Свириденко, і не буде напруги, пов'язаної з президентом Зеленським.

«Контекст УПА та історії домінував би на цій конференції, бо ви, журналісти, при кожній нагоді детально розпитували б Зеленського про це», — додав Семоняк.

Як писали ФАКТИ, після **слів президента Польщі Кароля Навроцького** про позбавлення українського народу в особі Володимира Зеленського найвищої польської відзнаки, **усі президенти України вирішили повернути свої ордени Білого Орла на знак незгоди з його діями**.

<p>Читайте нас у Facebook</p>	<p>👁 47</p>
<p>◀ До змісту розділу</p>	<p>Побачили помилку? Виділіть її та натисніть CTRL+Enter</p>
<p>🖨 Друквана версія</p>	<p>✉ Лист редакторів</p>
<p>⚠️ Поскаржитися</p>	
<p>ф Поділитися 0 ↶ Поділитися 🐦 Твітнути</p>	

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ

<p>Стрільцям — «Двійка Жезлів» і вибір шляху. Водоляни — «Суд» і повернення минулого: Таро-прогноз на 24 червня</p>	<p>Ракам доведеться проявити характер, а Левам — не втратити шанс на успіх: гороскоп на 24 червня</p>	<p>Українцям безкоштовно роздають продукти. Як отримати набори до 30 кг</p>	<p>В Україні почались відключення електроенергії: скільки годин на добу будемо без світла</p>
---	--	---	---

<p>Новини партнерів</p>					
-------------------------	--	--	--	--	--

<p>Мапа сайту</p> <ul style="list-style-type: none">Новини Україна Політика Гроші Події	<ul style="list-style-type: none">Світ Пряма лінія Блоги Спорт Футбол	<ul style="list-style-type: none">Культура Шоу-бізнес Фігурка дня Суспільство Стиль життя	<ul style="list-style-type: none">Книга рецептів Люди та звірі Життєві історії 25 років потому	<ul style="list-style-type: none">Історія сучасності Наука та технології Клуб споживачів Залтайте у Фактів	<ul style="list-style-type: none">Іменинники дня Гороскоп Курс валют ФотоФакти Погода
--	---	---	---	---	---

Реклама | Передплата | Контакти | Привітання і співчуття | Правила користування сайтом fakty.ua

© 1997—2026 «**Факти та коментарі**»

Усі права на матеріали сайту охороняються у відповідності до законодавства України.

Матеріали під рубриками «На правах реклами», «Реклама», а також позначені символом 👁 публікуються у якості реклами та мають інформаційно-комерційний характер.

URC у Гданську без Зеленського: що відомо про подію на тлі загострення україно-польських відносин

15:40 — 24 червня 2026



Світлана СИМОНЕНКО, спеціально для «ФАКТІВ»

25 червня у польському Гданську розпочнеться URC — вже п'ята Конференція з питань відновлення України. Її **замість Зеленського очолить прем'єр-міністерка Юлія Свириденко** на тлі **загострення україно-польських відносин**. Також до складу української команди увійдуть представники бізнесу, керівники державних компаній, представники громад, урядовці та парламентарі.

Для урядової команди ця конференція виглядає однією з найбільш непередбачуваних.

«Ніхто не знає, чого чекати цього року», — сказав Forbes один з учасників конференції на умовах анонімності. Інший учасник заявив, що склад делегації та програма заходу кілька разів змінювалися, а порядок денний станом на вечір 23 червня ще не було остаточно фіналізовано. Це підтвердили ще двоє співрозмовників в уряді.

Окремий співрозмовник, знайомий із перебігом підготовки події, сказав, що після понад пів року роботи над заходом значна частина угод і політичних домовленостей нині перебуває під питанням.

Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск, який **не підтримує рішення Кароля Навроцького щодо президента України**, на засіданні уряду заявив, що Конференція з відновлення України виконає свою роботу незалежно від складу української делегації.

«Незалежно від того, яка делегація прибуде до Гданська, ми виконаємо свою роботу. Зокрема й тому, що ми підготували до конференції та допомогли підготувати 200 угод і договорів. Серед них багато безпосередньо польсько-українських договорів, що стосуються спільних проєктів, спільного бізнесу після закінчення війни», — цитує Туска Polsat News.

Варто відзначити, що заява польського прем'єра прозвучала ще до того, як стало відомо, хто очолить делегацію від України.

За його словами, і Польща, і Україна зацікавлені в тому, щоб співпраця між країнами тривала.

«Останніми днями ми зіткнулися з низкою поганих і непотрібних подій. І рішення про присвоєння імені УПА, реакція у вигляді позбавлення ордена, повернення орденів — то одна, то інша сторона ухвалювала рішення, які… негативно позначаються на безпеці Польщі та на польських інтересах. Тому я точно не братиму в цьому участі ні за яких обставин», — заявив Туск.

У рамках URC — 2026 запланована значна кількість підписань угод та меморандумів, робота бізнес виставки, регіональних та місцевих стендів. Як повідомив агентству «Інтерфакс-Україна» віцепрем'єр — глава Мінрозвитку Олексій Кулеба, їх сума перевищить 1,5 млрд євро.

Україна планує представити 20–30 проєктів державно-приватного партнерства у сферах енергетики, логістики, переробки відходів та інфраструктури, які потребують залучення приватних інвестицій.

Основним спонсором URC — 2026 виступила найбільша у Польщі та Центрально-Східній Європі компанія Orlen. Серед інших спонсорів — польські компанії KGHM Polka Miedz, PZU, Bank Polski, PGZ, Fundacja Totalizatora Sportowy, Tauron, банк BGK, PGE, Enea.

У польському уряді переконані, що президент Навроцький навмисно **оголосив рішення про позбавлення Зеленського ордена Білого Орла** саме перед Конференцією з відновлення України у Гданську, тому що **хотів зірвати її, пише** Onet із посиланням на співрозмовника в Сеймі.

На цій конференції мають бути присутні кільканадцять глав держав і урядів, а офіційні делегації мають прибути з понад 50 країн. Серед учасників мають бути, зокрема, голова Європейської комісії Урсула фон дер Ляен, канцлер Німеччини Фрідріх Мерц, голова Європейської ради Антоніу Кошта та прем'єр-міністр Чехії Андрей Бабіш.

«Політично таке представництво невігідне для Навроцького, бо суперечить його теоріям про те, що Туска ігнорують країни ЄС і що він не має впливу на переговори щодо майбутнього України, зазначають у польському уряді», — говорить співрозмовник Onet.

Водночас міністр-координатор з питань спецслужб Польщі Томаш Семоняк вважає правильним рішення Зеленського не їхати на Конференцію з відновлення України у Гданську, **пише** Polsat News.

Зокрема, Семоняк прокоментував слова голови Управління міжнародної політики при Адміністрації президента Польщі Марчина Пшидача, який заявив, що рішення Зеленського не їхати на конференцію *«виставляє прем'єра Туска на посміховисько»*.

«Мені не подобаються ці дописи Пшидача. Якщо хтось є головним дипломатом президента, він повинен дотримуватися певних правил. Це ж не якийсь дворовий пінг-понг. Натомість місяць тому, звісно, відповідь була б такою: погано, що немає президента Зеленського, він мав би бути. Сьогодні ж, як зазначав прем'єр-міністр Дональд Туск, за цих обставин це правильне рішення, яке сприяє зняттю напруги», — заявив Семоняк.

Він додав, що приїде прем'єр-міністерка Свириденко, і не буде напруги, пов'язаної з президентом Зеленським.

«Контекст УПА та історії домінував би на цій конференції, бо ви, журналісти, при кожній нагоді детально розпитували б Зеленського про це», — додав Семоняк.

Як писали ФАКТИ, після **слів президента Польщі Кароля Навроцького** про позбавлення українського народу в особі Володимира Зеленського найвищої польської відзнаки, **усі президенти України вирішили повернути свої ордени Білого Орла на знак незгоди з його діями**.

ПОПУЛЯРНЕ

- Українські пенсіонери не чекатимуть на свої пенсії 40 років: суд поставив крапку у справі про скандальну постанову уряду

11 червня 2026 12:54
- Археологічна сенсація: унікальні шапка та пояс скіфської доби, яким більше 2500 років, знайдені на Більському городищі

14 червня 2026 12:24
- «Вона мучить мене вже багато років»: таємниця загибелі Діна Ріда, який кинув виклик США і СРСР, не розкрита і через 40 років

12 червня 2026 12:25
- «Я стріляв по машині з літерою „Z“, але вигадав, що там були цивільні, аби тільки припинили мене катувати»: колишній полонений «азовець» написав книгу «Окрасць»

13 червня 2026 11:25
- «Після влучання „Шахеда“ з-під завалів ми витягли десь 15 собак і котів»: волонтери спільноти «Київські кажани» допомагають постраждалим людям

9 червня 2026 12:24

* Рейтинги формуються за останні 7 днів

<p>Погода 24.06.26, вдень</p>	<p>sinoptik</p>
<p>Київ</p>	<p>вологість: 38% тиск: 746 мм вітер: 3 м/с, Північно-західний</p>
<p>+28°</p>	<p>Погода на 10 днів від sinoptik.ua</p>

БІЛЬШЕ У РОЗДІЛІ

«Кожна моя фотографія — не просто страшна. Вона — як правда, як істина», — фотохудожник з Кобеляк Костянтин Бобрищев

24 червня 2026 12:25

Українцям у Польщі почали відмовляти у наданні притулку

24 червня 2026 12:08

Вночі росіяни вдарили по Харкову, Балаклії та Глухову (фото)

24 червня 2026 09:19

Ізоляція Криму набирає обертів: черги, блекаути та відтік населення

24 червня 2026 07:23

Два місяці Польща блокує важливі для України перевезення: про що йдеться

23 червня 2026 20:10